
"Die flexible Umstellung auf Onlineveranstaltungen hat super
geklappt. Ich empfand es auch als sehr gelungen, dass bei der

Entscheidung, die Studierende mit einbezogen wurden."

"Ich finde das alles sehr toll umgesetzt und man
merkt, dass wir nicht einfach alleine gelassen

werden."
 

"Von Freunden bekomme ich zu hören, dass es auf anderen
Hochschulen nicht so hervorragend läuft wie bei uns an der
accadis. Daher ein großes Lob an die gesamte Hochschule.

Danke, dass Sie es jeden Tag möglich machen, ohne Probleme
von zu Hause aus studieren zu können."

 
 

 

"Ein großes Lob an die IT – ohne die gute
Technik wäre es nicht möglich."

"Ich finde es großartig, wie sehr auf uns Studierende Rücksicht
genommen wird. Mit dem ständigen Austausch und den Umfragen merkt

man besonders den Punkt „Persönliche Hochschule“ – danke!"
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